

# 中州·综合

## 郑州上演惊险一幕：鸵鸟出逃，请注意

### 两只家养的鸵鸟“越狱”后，市民、猎狗一起追捕，“逃犯”竟将猎狗踢伤人踹翻



鸵鸟在街上遭围观



激战之后被制服



眼睛被蒙上老实了

□据 大豫网

17日，郑州街头突然出现一只一人多高的鸵鸟，在车流当中晃来晃去；看到有人前来抓捕，瞬间溜得比汽车还快；力气惊人，一抬腿能踹翻一个人，但头部被套上个不透明的袋子后就老实多了……

#### 为逗小孩子开心 市民养两只鸵鸟

17日下午4时20分，在京港澳高速圃田站出口东侧约3000米处，商都路旁的一个加油站内，一只壮硕的鸵鸟被三四个小伙子按倒在地，不能动弹。鸵鸟的头部被一个不透明的袋子遮挡，有人正在拿着粗绳捆绑鸵鸟的腿部，110民警也赶到了现场。

“袋子遮住鸵鸟的眼睛，它感觉

安全多了，就不会反抗了。”一旁的市民王猛称，这只鸵鸟是他家养的，当天下午3时许，它和另外一只鸵鸟成功“越狱”，从他的家中逃出。

王猛表示，他住在圃田附近的穆庄。一年多前，为了逗小孩子开心，家人购买了两只鸵鸟，一公一母，当时买的时候只有寻常的母鸡那么大，平时就喂点儿白菜、萝卜等，没想到如今长得都很壮，高达2米，体重也都接近100公斤。

#### 鸵鸟力气惊人 两条猎狗追捕中被踢伤

王猛说，当天附近有庙会，他的家里来了很多客人，估计鸵鸟是被这么多人吓到了。下午3时许，他们发现，两只圈养的鸵鸟已经逃走。

“我们借了村里的3条猎狗追踪，

结果在汽车东站附近，把另一只鸵鸟给逮住了。”王猛说，鸵鸟的力气很大，3条猎狗在追捕过程中有2条被鸵鸟锋利的爪子踢中，现在还不能动弹。逃到这里的鸵鸟，被热心市民抓住。

市民雍志国在此附近上班，偶然遇见了这只鸵鸟。他说，当时鸵鸟沿着商都路从西向东跑来，在车流中晃来晃去，一见有人追赶跑得飞快。在追赶过程中，有人被鸵鸟踹翻了，幸好无大碍。就这样，众人将鸵鸟围堵在路边的一个加油站内，最终将其按倒。下午4时50分，三四个小伙子将被五花大绑的鸵鸟抬上一辆三轮车后运走。

随后，记者联系上了附近的一家鸵鸟园。该园办公室一名武姓工作人员证实，经查，他们园内并没有跑丢鸵鸟，那两只鸵鸟确实不是他们的。

## 巴厘岛旅游车翻车 3名中国游客遇难

### 车上13名游客来自河南，受伤者已被送往医院

□新华社雅加达11月18日电(记者 余谦梁 王海权)

据印度尼西亚媒体报道，一辆载有中国游客的面包车18日在巴厘岛发生翻车事故，目前造成5人死亡，其中包括3名中国游客。

据当地一家新闻网站报道，这辆旅游车是在巴厘岛旅游景点情人崖附近发生事故，坠入山谷的。

中国驻泗水总领事馆总领事王华根通过电话告诉新华社记者，失事车上有一名当地司机和一名当地导游，还有13名来自河南省的游客。目前初步确认司机、导游和3名中国籍游客遇难。

救援工作仍在进行中，受伤游客已被送往医院进行救治。中国驻泗水总领事馆已派人前往巴厘岛协助救援，并对相关情况进行进一步核实。

## 河南10天查处 4213起酒驾案件

### 公职人员占76起

□新华社郑州11月18日电(记者 梁鹏)

记者从河南省公安厅获悉，河南省公安厅近日在全省开展重点查处酒驾等交通违法行为集中整治，10天查处了4213起酒驾案件，其中公职人员酒驾案件76起。

河南省公安厅还通报了几起典型案例。11月5日晚，鹤壁市浚县气象局局长助理武某某醉酒驾驶。目前，武某某因涉嫌危险驾驶罪被刑事拘留。

11月9日下午，郑州市港区邮政快递大队大队长李某某酒后驾车被郑州交警支队查获，同车人员竟然还用石头袭击执勤交警，驾驶人李某某和袭警人员被警方依法处理。

11月12日下午，鲁山县地方税务局城关分局局长王某某醉酒驾驶被执勤交警查获，因涉嫌危险驾驶罪被刑事拘留。



酒驾司机在医院抽血 (据新浪网)

## 少年骑摩托挺拉风 撞上汽车让人心痛

### 这个14岁孩子受伤住院，民警称孩子的家长负有主要责任

□据《河南商报》

11月17日12时许，郑州市黄河路与经六路交叉口东100米，一辆在机动车道疾驰的摩托车与一辆待转入机动车道的轿车相撞。摩托车严重变形，现场还留下斑斑血迹。

#### 现场：摩托车严重变形，地上血迹斑斑

“听见咚的一声响，摩托车就撞上来了。”轿车司机宁先生说，当时他的车停在非机动车道与机动车道的岔口，他正在观察路况，等待进入机动车道。当他听到声音后，摩托车已经撞

上轿车左侧。他赶紧下车，发现骑车男孩满口是血，便拨打了120。

“速度很快，估计得有每小时60公里。”巡逻至此的经八路巡防队员指着马路上留下的长约10米的刹车痕迹说。

现场，摩托车车把、车梁严重变形，轿车左侧翼子板与侧门被撞变形，周围地上留下了不少摩托车碎片、斑斑血迹。此外，轿车引擎盖上有一副缺了一条腿的黑框眼镜。

#### 说法：摩托车驾驶者是个年仅14岁的男孩

当天16时许，记者从郑州人民医

院口腔科获悉，骑摩托车的男孩年仅14岁，面部受伤，一颗门牙脱落，右肘骨折。该男孩目前已经住院，暂时没有生命危险。

郑州交巡警一大队孟警官表示，事故具体责任还在认定中。郑州市区内是禁止摩托车通行的，而且这个男孩年仅14岁，未到合法领取摩托车驾照的年龄。

孟警官表示，现在很多年轻人为了表现个性，骑着改装过的电动车或机动摩托车在街上飞驰，这种行为既危险又违法。对于这种危害公共交通安全的行为，孩子的家长负有主要责任。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，信息真实，最具参考价值